
  

 

 
 

UZUNLUK ÖLÇÜLERİ   PROBLEMLERİ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1.) Uzunluğu 13 m olan ipin önce 256 , 
sonra 478 cm’si kesilmiş. Geriye kaç cm 
ip kalmıştır?  
Çözüm: 

5.) Her gün  4 km yürüyen dedem bir 
haftada kaç m yürümüş olur.?  
Çözüm: 

2.) 30 km’lik yolun 16000 m’si asfalt-
lanmış. Geriye asfaltlanacak kaç km yol 
kalmıştır?  
Çözüm: 

3.) Bir zürafanın boyu 5 m 42 cm’dir. Bir 
filin boyu ise 3 m 17 cm’dir. Buna göre 
fil zürafadan kaç cm kısadır?  
Çözüm: 

4.) 5 m’si 180 lira olan kumaşın 900 
cm’si kaç liradır?  
Çözüm: 

6.) Her biri 56 mm olan tellerden 10 
tanesi uç uca eklenirse toplam uzunluk 
kaç cm olur?  
Çözüm: 

7.)  
3

7
 ’ü 54 km olan yolun tamamı kaç  

km’dir?  
Çözüm: 

8.) Elif’in bir sıçrayışı 800 mm’dir. Buna 
göre 7 sıçrayışı toplam  kaç cm’dir?  
Çözüm: 


